
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: екстракт стебла і листя леспедези
головчатої (Lespedeza capitata) – 500 мг (mg), силімарін (Silymarin) – 75
мг (mg); допоміжні речовини: наповнювачі: мікрокристалічна целюлоза,
мальтодекстрин, кальцію стеарат, діоксид кремнію (орісіл), кальцію карбонат;
оболонка капсули: желатин.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г (g)
дієтичної добавки: білки – 15,0 г (g), вуглеводи – 1,1 г (g), жири – 0 г (g); 64,4
ккал (kcal) / 269,4 кДж (kJ).

Рекомендації щодо застосування

ДУОНЕФРИЛ®-500 рекомендується як додаткове джерело біологічно активних
речовин рослинного походження з метою нормалізації функціонального стану
нирок.

ДУОНЕФРИЛ®-500 сприяє покращенню ниркової фільтрації та діурезу,
зменшенню вмісту азотистих сполук у крові та поліпшенню антиоксидантного
захисту клітин нирок.

Властивості

Згідно загально-доступним літературним джерелам, компоненти, що входять до
складу дієтичної добавки ДУОНЕФРИЛ®-500, мають наступні властивості:

Екстракт леспедези головчастої (Lespedeza capitata) містить у своєму складі
дубильні речовини, флавоноїди, поліфеноли, які зумовлюють його біологічну
активність.

Леспедеза головчаста сприяє збільшенню ниркової фільтрації, зменшенню
азотемії, збільшенню діурезу. Прискорює виведення азотистих шлаків, посилює
виведення натрію, чинить протизапальні та антиоксидантні властивості.

Силімарин одержують з екстракту плодів розторопші плямистої (Silybum
marianum).

Силімарин нейтралізує вільні радикали в печінці, перешкоджає руйнуванню
клітинних структур, зокрема стабілізує мембрани гепатоцитів.

Силімарин сприяє відновленню та регенерації ниркової тканини шляхом
збільшення синтезу білка та нуклеїнових кислот, зменшенню екскреції



альбуміну, покращенню антиоксидантних властивостей та зменшенню
нефротоксичності хіміопрепаратів.

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 1 капсулі тричі на добу, не залежно від прийому їжі,
запиваючи достатньою кількістю води. Термін вживання: 3 місяці, проте має
визначатися лікарем індивідуально з урахуванням характеру та особливостей
функціонального стану нирок.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Застереження

Не вживати дітям, в період вагітності та лактації, при індивідуальній
непереносимості компонентів.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Форма випуску

Капсули з масою вмісту 650 мг ± 7,5 %.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

Термін придатності

24 місяці з дати виробництва.


